
Příloha č. 3 
 

 

Vyhodnocení plánu preventivně výchovné činnosti HZS 
Jihočeského kraje za rok 2016 

 
 

1. Úkol 
a) Návrh, vydání a distribuce tiskovin s tématikou požární ochrany a ochrany 
obyvatelstva. 

 
Termín:  leden až prosinec 2016 
Zodpovídá:  KŘ HZS JčK, oddělení OOB a KŘ 
 
b) Distribuci tiskovin s tématikou požární ochrany a ochrany obyvatelstva. 
 
Termín:  leden až prosinec 2016 
Zodpovídají:             KŘ HZS, oddělení OOB a KŘ a ÚO HZS JčK 
 
Vyhodnocení 
V roce 2016 byl v rámci preventivně výchovné činnosti zrealizován tisk dvou druhů 
letáků ve formátu záložek určených pro seniory v celkovém počtu 45 000 ks. 
Záložky jsou tematicky zaměřeny na informování veřejnosti např. jak volat na 
tísňovou linku, kdy a jakou pomoc přivolat, varování obyvatelstva, co dělat 
v případě zabouchnutých dveří. Pro děti byla zhotovena záložka s rozvrhem hodin 
a druhy hasicích přístrojů. Dále byl zrealizován dotisk brožury „Hrajte si s hasiči 1“ 
v nákladu 2 000 kusů a vytvořena navazující brožura „Hrajte si s hasiči 2“, která 
byla vytisknuta v nákladu 2500 kusů. Brožury jsou koncipovány jako sešit 
s informacemi a různými rébusy, které děti mohou plnit.  
V loňském roce byly dotisknuty čtyři druhy samolepek v počtu 24 000 kusů a dále 
byl zrealizován tisk omalovánek ve formátu A4 s básničkami a tematicky 
podporující knihu Hasičské pohádky. Všechny tiskoviny jsou určeny k distribuci 
veřejnosti při různých akcích a předávány jsou cestou ÚO HZS JčK. 
K využití při školení techniků OOB byly vydány poznámkové sešity určené pro 
jednotky sboru dobrovolných hasičů v nákladu 300 kusů. Sešity obsahují základní 
informace z oblasti OOB a krizového řízení. 
 
 

2. Úkol 
a) Spolupráce s Jihočeským inspektorátem České školní inspekce (dále jen „JI 
ČŠI“). HZS Jihočeského kraje a JI ČŠI si poskytují vzájemnou pomoc při vzdělávání 
kontrolních pracovníků a provozovatelů škol a školských zařízení. HZS JčK  
na vyžádání proškolí pracovníky JI ČŠI z oblasti požární ochrany a vzájemně si 
vyměňují poznatky z kontrol. 

 
 



   

2 

 

Termín:  leden až prosinec 2016 
Zodpovídá:  KŘ HZS JčK, oddělení PRE 
 

b) Spolupráce s Jihočeským inspektorátem České školní inspekce při vzájemné 
výměně poznatků z kontrol. 
 

            Termín:   leden až prosinec 2016 
 Zodpovídají:             KŘ HZS JčK, oddělení PRE a ÚO HZS JčK 
  
 Vyhodnocení 
Spolupráce HZS JčK s JI ČŠI pokračovala v roce 2016 dle „Ujednání o součinnosti 
mezi Jihočeským inspektorátem České školní inspekce a Hasičským záchranným 
sborem Jihočeského kraje“ ze dne 5. 2. 2010. Na JI ČŠI jsou v dostatečném 
předstihu hlášeny všechny plánované požární kontroly školských zařízení v Jč kraji.  
 
 

3.         Úkol 
a) Spolupráce s KÚ Jihočeského kraje – odborem školství, mládeže a tělovýchovy  
a Národním institutem pro další vzdělávání České Budějovice v oblasti výuky 
„Ochrany člověka za mimořádných událostí“ a požární ochrany u školských 
zařízení formou seminářů pro učitele MŠ, ZŠ, SŠ. 

 
Termín:  leden až prosinec 2016 
Zodpovídá:  KŘ HZS JčK, oddělení OOB a KŘ 
 

            b) Spolupráce s odbory školství ORP v oblasti výuky „Ochrany člověka  
za mimořádných událostí“ a požární ochrany u školských zařízení formou seminářů 
pro učitele MŠ, ZŠ, SŠ. 

 
Termín:  leden až prosinec 2016 
Zodpovídají:             KŘ HZS JčK, oddělení OOB a KŘ a ÚO HZS JčK 
 
Vyhodnocení 

            V roce 2016 nebyl nepodán žádný požadavek ze strany KÚ Jihočeského kraje - 
odboru školství, mládeže a tělovýchovy ani NIDV k provedení školení učitelů na 
téma „Ochrana člověka při mimořádné události“. Školení se proto neuskutečnilo. 
 

 
4. Úkol 

Odborně-metodická pomoc základním a středním školám k začlenění tématiky 
„Ochrany člověka za běžných rizik a mimořádných událostí“ do vzdělávacích 
programů, akreditované kurzy HZS ČR 
 - exkurze škol na stanicích HZS Jihočeského kraje. 

 
Termín:  v průběhu roku 2016 
Zodpovídá:             KŘ HZS JčK, oddělení IZS a ÚO HZS JčK 
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Vyhodnocení 
Dne 7. listopadu připravil Hasičský záchranný sbor JčK vzdělávací kurz pro 
pedagogické pracovníky základních a středních škol. Kurz byl tematicky 
koncipován na problematiku ochrany člověka za běžných rizik a mimořádných 
událostí.  
V úvodní přednášce byly učitelům představeny konkrétní změny začlenění dané 
tématiky ve vzdělávacích programech a formy jejich zapracování do pedagogické 
praxe. V programu byl kladen důraz zejména na představení dostupných příruček, 
učebnic, metodických listů, edukativních CD-ROMů a výchovných deskových her, 
které jsou učitelům k dispozici a na přiblížení praktických způsobů práce s těmito 
pomůckami.  
Dále byla v semináři prezentována problematika ochrany obyvatelstva a požární 
ochrany - vybavení evakuačního zavazadla, sebeuhašení, volání na tísňové linky, 
nouzové východy ve školách apod., včetně odkazů na příklady dobré praxe. 
Psycholog a tisková mluvčí HZS JčK předali posluchačům zkušenosti a doporučení 
správného chování při mimořádných událostech z hlediska psychologické pomoci a 
práce s médii. Všichni učitelé si také vyzkoušeli praktické nahlášení mimořádné 
události na tísňovou linku 112 a absolvovali ukázku příjmu telefonátů na operačním 
středisku. Kurzu se zúčastnilo celkem 27 učitelů zaměřených na základní vzdělávání 
a 11 učitelů na vzdělávání středoškolské. 
V roce 2016 bylo provedeno příslušníky HZS JčK celkem 200 exkurzí na stanicích. 
Exkurze proběhly s výkladem a zaměřením na informování veřejnosti v oblastech 
požární ochrany, ochrany obyvatelstva a integrovaného záchranného systému.  
Na stanici v Č. Budějovicích proběhly exkurze se vzdělávacím programem 
v multimediální učebně a následnou prohlídkou techniky. Celkem multimediální 
učebnu navštívilo 2452 žáků převážně MŠ a ZŠ. Tyto exkurze zajišťuje KŘ HZS JčK, 
odd. OOB a KŘ ve spolupráci s velitelem stanice ÚO ČB.  
 
 

5. Úkol 
Ke zvýšení právního vědomí občanů v oblasti požární ochrany a ochrany 
obyvatelstva nabízet k  zapůjčení videozáznamy, případně odbornou literaturu 
s tématikou požární ochrany a ochrany obyvatelstva. Tyto materiály zapůjčovat 
podle požadavků. 
Využití materiálu předurčeného k ochraně obyvatelstva a požární ochraně 
k ukázkám, výuce příp. zápůjčkám. 
 
Termín:  v průběhu roku 2016 
Zodpovídá:  KŘ HZS JčK, úsek PRE a CNP a ÚO HZS JčK 
 
Vyhodnocení 
Odborná literatura, výukové DVD, videokazety a dalších pomůcky jsou průběžně 
doplňovány a aktualizovány. Možnosti zapůjčení videokazet a odborné literatury 
využily některé školy, učitelé ZŠ a SŠ, příslušníci HZS, členové JPO a SH ČMS, ale 
také studenti středních a vysokých škol např. SŠ polytechnická v Č. Budějovicích 
nebo ZSF JU. 
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6. Úkol 

Podíl na organizaci a zajištění vzdělávání v oblasti požární ochrany a ochrany 
obyvatelstva u orgánů veřejné správy (např. výuka v MV - GŘ HZS ČR, Odborném 
učilišti požární ochrany Borovany, vzdělávání úředníků veřejné správy a krizových 
štábů) v součinnosti s ORP a vzdělávacími zařízeními. 

  
Termín:  průběžně 2016 
Zodpovídá:  KŘ HZS JčK, úsek PRE a CNP a ÚO HZS JčK 
 
Vyhodnocení 
V roce 2016 se konal odborný seminář příslušníků HZS JčK, který byl zaměřen na 
činnost jednotek při radiační havárii vyplývající z Vnějšího havarijního plánu JE 
Temelín a na účinky ionizujícího záření. Odbornou přípravu zajišťovalo HZS JčK ve 
spolupráci se Státním úřadem pro jadernou bezpečnost. Proškoleno bylo cca 120 
příslušníků. 
V průběhu roku 2016 se příslušníci oddělení SP, KČ a ZPP HZS JčK účastnili jako 
přednášející mnoha akcí spojených s prezentací právních a technických předpisů 
týkajících se problematiky požární ochrany. Jednalo se například o přednášky pro 
seniory a děti mateřských a základních škol a o přednášky pro studenty Zdravotně 
sociální fakulty. Dále se příslušníci HZS JčK významnou měrou podíleli na zajištění 
18. ročníku konference Červený kohout s mezinárodní účastí, která se konala 30. – 
31. 3. 2016. 
 

 
7. Úkol 

Poradenská a konzultační činnost na úseku požární ochrany, krizového řízení, 
ochrany obyvatelstva a integrovaného záchranného systému. 
 
Termín:  v průběhu roku 2016 podle požadavků 
Zodpovídá:  KŘ HZS JčK, úsek PRE a CNP, úsek IZS a OPŘ a ÚO HZS JčK 
 
Vyhodnocení 

      Konzultační činnost příslušníků oddělení stavební prevence kontrolní činnosti a ZPP 
z hlediska stavební prevence proběhla v počtu cca 180 konzultací, které se týkaly 
hlavně nedostatků v požárně bezpečnostním řešení, užívání staveb, 
předkolaudačních prohlídek a komínů. Na příslušníky se obracela veřejnost 
nejčastěji s dotazy týkajícími se např. umisťování předmětů ve společných 
prostorách bytových domů, skladování odpadů ve sklepních prostorách, únikové 
východy. Dále příslušníci poskytovali informace ohledně spalinových cest, zajištění 
zdrojů požární vody a příjezdových komunikací pro požární techniku.  

       
 
8. Úkol 

Publikace článků v regionálním tisku. 
 

Termín:  v průběhu roku 2016 
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Zodpovídá:  KŘ HZS JčK, úsek PRE a CNP; úsek IZS a OPŘ a ÚO HZS JčK 
 
Vyhodnocení 
V průběhu loňského roku byly publikovány články v rubrice „Minuty z požární 
ochrany“ v Českobudějovickém Deníku kam bylo celkem zasláno 16 článků. HZS 
JčK byly do tisku zaslány příspěvky, v jejichž  rozsahu byla informována široká 
veřejnost o problematice požární ochrany, ochrany obyvatelstva, krizového řízení 
a civilní nouzové připravenosti. Podle aktuálních potřeb příslušníci HZS JčK 
publikovali články např. na téma nové právní předpisy týkající se čištění, kontrol a 
revizí spalinových cest, informace o tísňových linkách 112 a 155, havarijní plánování 
a silvestr a pyrotechnika. Ve spolupráci s tiskovou mluvčí HZS JčK bylo zástupcům 
médií poskytnuto 384 tiskových zpráv např. o výjezdech, činnostech jednotek 
požární ochrany apod. 

 
 
9. Úkol 

Publikace článků v odborném časopise „112“. 
 
Termín:  leden až prosinec 2016 podle rozpisu na rok 2016 
Zodpovídá:  KŘ HZS JčK, úsek PRE a CNP a ÚO HZS JčK 
 
Vyhodnocení 
Do odborného časopisu „112“ bylo v roce 2016 odesláno osm článků. Jednalo se  
o témata: Průběh a výsledky cvičení „ZÓNA“ 2015 – autoři: Ing. Ivan Koleňák, kpt. 
Mgr. Kristýna Vojtíšková, kpt. Mgr. Lenka Novotná, Informační systém ARGIS a 
krizové štáby – autor: nprap. Vladimír Glovan, Příprava krizových štábů obcí 
s rozšířenou působností v Jihočeském kraji – autoři: kpt. Mgr. Kamila Mráčková, 
plk. Ing. Milan Brabec, Mladý záchranář – hasičem v akci – autor: kpt. Mgr. Jana 
Mejzlíková, Tvorba „Junior deníku“ pro děti – autor: kpt. Mgr. Kamila Mráčková, 
Budějovičtí hasiči oslavili 150. narozeniny – autoři: plk. Ing. Jana Neškodná, por. 
Ing. Vendula Matějů, Měření radioaktivního jódu ve štítné žláze – autor: plk. Mgr. 
Štěpán Kavan, Ph.D., kpt. Mgr. Lenka Novotná, Den bezpečnosti s hasiči – autor: 
kpt. Mgr. Kamila Mráčková. 

 
 

10. Úkol 
Ukázky činnosti jednotek požární ochrany HZS JčK u příležitosti výročí na 
veřejných místech. 
 
Termín:   průběžně 2016 
Zodpovídá: KŘ HZS JčK, oddělení IZS a služeb, tisková mluvčí, ÚO HZS 

JčK 
 
Vyhodnocení 

            V průběhu roku 2016 byla zorganizována řada ukázek techniky v rámci různých 
oslav hasičů v obcích, dále pak v rámci dne otevřených dveří na stanicích HZS 
Jihočeského kraje nebo dětských dnů spojených s programem složek IZS. Řada 
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ukázek činnosti  
a techniky hasičů proběhla ve spojení s přednáškami na školách, na dětských 
táborech nebo na akcích pořádaných pro veřejnost, jako např. Výročí 150 let 
profesionálních hasičů Č. Budějovicích, Kouzelný Krumlov nebo Lipno dětem – den 
IZS. Na akcích jsou pro děti v rámci PVČ připravovány soutěže s praktickým 
nácvikem ochrany  
při mimořádných událostech. Dospělá populace může k vlastnímu vzdělávání 
využít tiskovin zpracovaných příslušníků HZS nebo jejich odborného výkladu na 
místě. 

 
 
11. Úkol 

„Den bezpečnosti“ spojený se dnem otevřených dveří na požárních stanicích HZS 
Jihočeského kraje 
- seznámení se životem hasičů, požární technikou a ukázky činnosti pro 
předškolní a školskou mládež a veřejnost. 
Termín:  v roce 2016 
Zodpovídá: KŘ HZS JčK, oddělení IZS a služeb, úsek PRE a CNP, tisková 

mluvčí a ÚO HZS JčK 
 

Vyhodnocení 
            V loňském roce připadl Den požární bezpečnosti na 13. květen 2016. V rámci HZS 

Jihočeského kraje byly pořádány různé akce na školách, připraveny školami 
oblíbené dny otevřených dveří na požárních stanicích. V rámci dne otevřených 
dveří bylo možné si prohlédnout prostory areálu požárních stanic, seznámit se 
s rozmanitým technickým vybavením hasičů sloužícím pro plnění náročných úkolů 
hasičů při požáru, technických zásazích, ale i v rámci jiných činností integrovaného 
záchranného systému v rámci ochrany obyvatelstva při mimořádných událostech. 

            Dále byly distribuovány informativní letáky s aktuální tématikou - zařízení 
autonomní detekce a signalizace v domácnostech a přenosné hasicí přístroje. 
Článek na toto téma byl umístěn na webové stránky HZS JčK a zaslán do 
regionálního tisku. 
 
 

12. Úkol 
Televizní a rozhlasové vysílání regionální, případně místní, regionální tisk 
- informace v hromadných informačních prostředcích o cvičeních pořádaných 
HZS Jihočeského kraje 
- poskytování informací v návaznosti na mimořádné události vzniklé na území 
Jihočeského kraje 
- spolupráce s redakcí pořadu „112“ (TV NOVA) 
 
Termín:   průběžně 2016 
Zodpovídá: KŘ HZS JčK, úsek PRE a CNP, úsek IZS a OPŘ, tisková mluvčí a 

ÚO HZS JčK 
 
Vyhodnocení 
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            Po celý rok 2016 průběžně HZS Jihočeského kraje informoval média a veřejnost o 
své činnosti jak prostřednictvím tiskové mluvčí či jejích zástupců, tak 
prostřednictvím řídících důstojníků, vedoucích služebních funkcionářů HZS JčK či 
Operačního či informačního střediska HZS JčK. Informace byly podávány 
pravidelnými svodkami o událostech v každý pracovní den a dále pak průběžně s 
ohledem na vznik mimořádných událostí a zásahů. V místě zásahu podával 
informace nejčastěji velitel zásahu nebo řídící důstojník, následné informace 
podávala tisková mluvčí. O akcích HZS JčK, které bezprostředně nesouvisely se 
zásahovou činností, a o cvičeních jednotek HZS Jihočeského kraje informovala 
veřejnost pouze tisková mluvčí. Celkem bylo zástupcům médií poskytnuto 384 
tiskových zpráv a oznámení o výjezdech, činnostech jednotek požární ochrany 
apod., 99 televizních reportáží (včetně pořadů) a 75 rozhlasových příspěvků 
(včetně pořadů). Občané byli také v průběhu roku informování o tématech 
souvisejících s aktuálním děním a byly jim poskytovány rady a doporučení, jak se 
chovat v nastalé situaci. Veškeré vydané informace byly zároveň zveřejňovány na 
webových stránkách HZS JčK. Tisková mluvčí nebo členové vedení HZS JčK se v 
průběhu roku účastnili natáčení pořadů s odbornou tématikou v regionálních 
televizích a rádiích. Tisková mluvčí ve spolupráci se všemi úseky HZS JčK pak 
informovala veřejnost celkem o 19 akcích pořádaných jihočeským sborem 
(sportovní akce, společenské události, předání nové techniky apod.). 

 
 
13. Úkol 

Přednášky a ukázky na školách na téma požární ochrana, použití hasebních 
prostředků, zásady chování při mimořádné události, úniku nebezpečné látky a 
dalších činností HZS JčK, které budou uskutečňovány podle požadavků škol vždy 
společně pro více tříd. 

 
Termín:   v průběhu roku 2016 
Zodpovídá: KŘ HZS JčK, úsek PRE a CNP, úsek IZS a OPŘ, tisková mluvčí a 

ÚO HZS JčK 
 
Vyhodnocení 
V roce 2016 pokračoval projekt s názvem „Den bezpečnosti s hasiči“, který je 
realizován za finanční podpory Nadace ČEZ. Cílovou skupinou jsou žáci, studenti a 
pedagogové MŠ, ZŠ a SŠ v zóně havarijního plánování JE Temelín. Projektu se v 
roce 2016 zúčastnilo 499 dětí.  
Příslušníci oddělení SP, KČ a ZPP se v loňském roce podíleli na realizaci přednášek 
studentům Reálného gymnázia a gymnázia v Týně nad Vltavou. Přednášenými 
tématy byly jednotlivé oblasti výkonu státního požárního dozoru a názorná 
aplikace legislativních podmínek požární bezpečnosti v praxi. Dále se příslušníci 
HZS JčK podílejí na vzdělávání studentů středních a vysokých škol jak přednáškami 
na školách, tak vedením odborné praxe studentů u HZS JčK.  

 
 
14. Úkol 
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Zapojení do soutěže „Před a za objektivem“, kterou organizuje Česká asociace 
hasičských důstojníků. 

 
Termín:   v průběhu roku 2016 
Zodpovídá: KŘ HZS JčK, úsek PRE a CNP, úsek IZS a OPŘ, tisková mluvčí a 

ÚO HZS JčK 
Vyhodnocení 
V roce 2016 s soutěže zúčastnil Martin Petrák z ÚO Tábor, který uspěl v jedné 
z kategorií. 

 
 
15. Úkol 

Nabídka školení v oblasti ochrany obyvatelstva a požární ochrany pro strážníky 
obecních a městských policií, zdravotnickou záchrannou službu, Policii ČR, AČR  
a odborná příprava JPO V předurčených k plnění úkolů OOB.  
 
Termín:  v průběhu roku 2016 
Zodpovídá:  KŘ HZS JčK, úsek PRE a CNP a ÚO HZS JčK 
 
Vyhodnocení 
V roce 2016 proběhl kurz techniků ochrany obyvatelstva, který byl určen pro členy 
jednotek sborů dobrovolných hasičů (dále jen „SDH“) obcí, techniky ochrany 
obyvatelstva nebo velitele družstev (příp. velitele jednotky) pro ochranu 
obyvatelstva.  Absolventi kurzu byli připraveni na zastávání funkce technika 
ochrany obyvatelstva nebo velitele družstva pro ochranu obyvatelstva v jednotce 
SDH obce provádějících odbornou přípravu v jednotce na tomto úseku, popř. 
pracujícího jako člena krizového štábu obce pro řešení mimořádných událostí v 
obci, podílející se na tvorbě dokumentace vztahující se k realizaci opatření ochrany 
obyvatelstva a krizového řízení na úrovni obce např. povodňový plán, výpisy z 
havarijních (krizových) plánů 
a spolupracujícího s obcí při provádění preventivně výchovné činnosti. Proškolení 
proběhlo na dvou ÚO HZS JčK ( ÚO Č. Budějovice a ÚO Písek) s celkovou účastí 28 
absolventů. 
V průběhu roku dále proběhlo školení městské policie v Českých Budějovicích s 
celkovou účastí 110 strážníků, které bylo zaměřeno na úkoly OOB, požární ochranu 
a zjišťování příčin vzniku požáru. 

 
 

16. Úkol 
            Odborná a organizační pomoc při zajištění přípravy a průběhu okresních soutěží 

„Mladý záchranář - dokaž, že umíš“ ve spolupráci s Českým červeným křížem, 
soutěží s Městskou policií a Policií ČR zaměřenou na PO a opatření OOB a 
organizační zajištění facebookové soutěže pořádané pro děti ZŠ. 

 
Termín:   v průběhu roku 2016 

              Zodpovídá: KŘ HZS JčK, úsek PRE a CNP, úsek IZS a OPŘ, tisková mluvčí a 
ÚO HZS JčK 
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Vyhodnocení 
Okresní kolo pohybově-vědomostní soutěže „Mladý záchranář – dokaž, že umíš“ 
proběhlo v roce 2016 na pěti ÚO HZS JčK ve spolupráci s ČČK. Ve Strakonicích 
předcházelo okresnímu kolu 11 oblastních kol, která realizovali příslušníci HZS JčK 
přímo v ZŠ okresu.  
V loňském roce byl uspořádán již třetí ročník soutěže „Mladý záchranář – hasičem 
v akci“, která proběhla v prvním kole prostřednictvím sociální sítě Facebook. Do 
prvního kola soutěže se přihlásilo 63 pětičlenných týmů. Druhé kolo soutěže 
probíhalo na stanici v Českých Budějovicích. Cílem soutěže bylo, aby účastníci 
zábavnou formou získali základní znalosti a dovednosti potřebné k zvládání 
běžných rizikových situací i mimořádných událostí. Současně prostřednictvím 
soutěže přiblížit dětem práci hasičů, ukázat jaké mají hasiči technické vybavení, 
vystroj a výzbroj. Soutěž vhodně doplňovala vzdělávání v oblasti Ochrany člověka 
za běžných rizik a mimořádných událostí. 
 

17. Úkol 
Školení v oblasti ochrany obyvatelstva a požární ochrany pro seniory. 

 
Termín:  v průběhu roku 2016 dle požadavků složek IZS 
Zodpovídá:  KŘ HZS JčK, úsek PRE a CNP a ÚO HZS JčK 
 
Vyhodnocení 
HZS Jihočeského kraje zorganizoval v loňském roce odborné semináře pro seniory. 
Na seminářích byli senioři informováni o rizicích vzniku mimořádných událostí, 
způsobech sebeochrany a vzájemné pomoci. Program seminářů byl zaměřen 
zejména na varování, evakuaci, prostředky improvizované ochrany, tísňové volání, 
správné chování při vzniku mimořádné události, praktické sbalení evakuačního 
zavazadla. Dále přednášky obsahovaly informace z oblasti požární ochrany – typy 
hasicích přístrojů a jejich správné použití, předcházení vzniku požáru, bezpečnostní 
pravidla. Školiteli byli příslušníci oddělení OOB a KŘ a oddělení PRE. Semináře 
probíhaly z velké části v domech s pečovatelskou péčí, klubech seniorů apod. 
Seminářů se zúčastnilo celkem 85 seniorů. 

 


